11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.12.2009 19:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHst Bpada: 17.12.2009 20:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183426/answer/183427




He nepexwusaiite. Yepes mapy Hefmeab caMo 3aXKHUBET, U 3a0ymeTe mpo 9Ty mpobaemy.
Ecnu xoTuTe, YTOOH 3a2KUII0 OBICTPee, 00PAaTUTECh K YPOJIOTY /IS BHIIOIHEHKS IJIACTHKH Y30eUYKH.

Pa3pBIB Y3OEe4YKH, KaK IIPAaBUJIO, HX Ha YTO HE BIIUAET.



